

---

На На соревновании проведенном при совместном решении Министерства Образования, Мин. Министерства Молодежи и Спорта, Министерства Чрезвычайных Ситуаций, Министерства Культуры и Туризма, Государственной Службы по Мобилизации и Призыву к Военной Службе и Республи Республиканского В Союзн Ветеранов, и приняли участие учащиеся к VII-VIII классов общеобразовательных школ.

Перв Первое место в финальном тур республиканском в соревновании военно-спортивной и туристической игры "Джасурлар" заняла команда Зардабского района, второе место - команда Хат Хатаинского района, а третье - команда Ордубадского района. Команды-победители были награждены Почетными Дипломами Министерства Образования.

Отметим, что в марте-апреле текущего года в городах Баку и Нахичевань, в Губинском, Гей-Гельском, Гаджигабульском, Исмаиллинском, Балакенском, Агджабединском, Нефтчалинском район районах были проведены зональные этапы военно-спортивной и туристической игры "Джасурлар".

В настоящее время Министерство Образования совместно с соответствующими организациями проводит действенные мероприятия с целью совершенствования процесса преподавания предмета военной подготовки в общеобразовательных учреждениях, а также также повышения качества и массовости военно-спортивных игр. С этой точки зрения, оказывается всесторонняя поддержка проведению совещаний, конференций, "Круглых столов", культурно-массовых и других мероприятий по актуальным вопросам патриотического воспитания молодежи.